

Dąbrowa Górnicza, 17.05.2018 r.

ZP.WUA.271.4.29.2018

**Wykonawcy zainteresowani udziałem  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: zapytań do treści SIWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 221.000,00 EUR na zadanie pn.:  
**Sporządzenie projektu „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Dąbrowa Górnicza dla terenów położonych w rejonie ulic: Koksowniczej, Zakawie, Składowej, Świerczyna”.**

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” odpowiada na zapytania wniesione do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego jw.

**Pytanie 1:**

Prosimy o podanie kwoty jaką zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację powyższego zamówienia.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy Pzp „bezpośrednio przed otwarciem ofert zamawiający podaje kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia”.

**Pytanie 2:**

W związku z wymaganiem sformułowanym przez Zamawiającego w pkt 9.3.4 SIWZ, w którym stwierdzono, iż do oferty należy dołączyć *1 miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego obejmujący tereny przemysłowe o powierzchni min. 20 ha (treść uchwały o której mowa w art. 20 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym wraz z częścią graficzną stanowiącą załącznik do ww. uchwały), który został opublikowany w Dzienniku Urzędowym Województwa. Dokumentacja winna być dołączona do oferty w formie papierowej; część graficzna uchwały winna być wydrukowana i dołączona do oferty w skali w jakiej została uchwalona, czy w przypadku, gdy na rysunek przedmiotowego planu (o powierzchni ponad 2000 ha) składa się osiem sekcji (wydruku) formatu A0, a obszar terenów przemysłowych w całości mieści się na dwóch sekcjach, Zamawiający dopuszcza ograniczenie przedkładanego do oceny rysunku planu do wspomnianych dwóch sekcji, uzupełnionych o sekcję trzecią zawierającą legendę ?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, przy czym zwraca uwagę na zapisy art. 97 ust. 2 ustawy Pzp „Zamawiający zwraca wykonawcom, których oferty nie zostały wybrane, na ich wniosek, złożone przez nich plany, projekty, rysunki, modele, próbki, wzory, programy komputerowe oraz inne podobne materiały”.

Zamawiający informuje, że termin i miejsce składania ofert oraz pozostałe terminy w postępowaniu nie ulegają zmianie.

NACZELNIK  
WYDZIAŁU URBANISTYKI I ARCHITEKTURY  
*[Podpis]*  
mgr inż. Ila Marek

*[Podpis]*